
 

 



 

 

 :-استخدم الخيارات التالية للإجابة عن الأسئلة -السؤال الأول : 

  .تساهمية قطبية -3يونيية.                     الرابطة الأ  -2الرابطة الهيدروجينية.                         -1

 تناسقية -6                           الفلزية.          -5تساهمية يقية.                                    -4

ن  (1) ن ذرتي  ي يمكن التنبؤ بها؟2عندما يكنن فرق السالبية الكهربية بي 
 ، ما يوع الرابطة الت 

…………………………………………………………………………………………………………………………………  

وياتبحيث إذا كايت هناك ذرتان مرتبطتان  (2)  يوع الرابطة ؟، فما  للأخري تمنح أحدهما زوج من الالكت 

…………………………………………………………………………………………………………………………………  

؟ (3)   أي من الروابط المذكنرة أعلاه تفسر درجة غليان الماء المرتفعة بشكل غت  طبيعي

…………………………………………………………………………………………………………………………………  

ويات ( 4)  التكافؤ؟أي من الروابط السابقة تتنقف قنتها علي عدد الكت 

…………………………………………………………………………………………………………………………………  

؟ (5) ن ن المرتبطتي  ي غلاف تكافؤ كل من الذرتي 
ن
ة الزمنية ف ويات الرابطة يفس الفت  ي فيها الكت 

ي تقضن
 الرابط الت 

…………………………………………………………………………………………………………………………………  

ي قضيب الحديد؟(6) 
ن
 ما يوع الرابطة ف

…………………………………………………………………………………………………………………………………  

 : ي
ن
ي   المركب أو العنصر حدد  السؤال الثان

ن
ي درجة الايصهار ف

ن
 زوج من المركبات التالية ؟ كل الأعلي ف

(1) NaCl or CsCl 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

(2) 19K or 20Ca 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

(3) MgCl2 or AlCl3 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

ن جزيئاته؟ السؤال الثالث:   أيٌّ من المركبات الآتية يمكن أن يكنن قادرًا عل تكوين روابط هيدروجينية بي 

(1) CH3OCH3 
(2) H2S 
(3) CH3-NH2 
(4) NH2OH 
(5) PH3 
(6) CH3COOH 

ي : ع    : الرابعالسؤال 
 
  -لل لما يأن

 .من درجة غليان الأمنييا علي درجة غليان الماء أ -1
ويات التكافؤ -2   .تزداد قنة الرابطة الفلزية كلما زاد عدد إلكت 

 (.Mg 12غنيسينم )امن الم أقل صلابة( Na 11الصنديونم ) -3


